



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	2023	<b>Evidenční číslo:</b>	MSK 137048/2022
<b>Odvětví:</b>	školství, mládeže a sportu		
<b>Název projektu:</b>	Zlatá tetra World Athletics Continental Tour Gold 2023		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s.		
<b>Právní forma žadatele:</b>	706	<b>IČO:</b>	00534544
		<b>DIČ:</b>	CZ00534544

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	Závodní	<b>č. popisné</b>	2891
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	86
<b>telefon:</b>	724094796	<b>fax:</b>	
<b>e-mail:</b>	ssk.vitkovice@volny.cz	<b>ID datové schránky:</b>	vrrtx5t
<b>webová stránka:</b>	www.zlatatretra.cz		

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
Oldřich Zvolánek	předseda výkonné rady, statutární zástupce

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	4093762001	<b>Kód banky:</b>	5500
<b>Název banky:</b>	Raiffeisenbank a.s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>Zlatá tretra World Athletics Continental Tour Gold 2023</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2023	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>		27.6.2023		
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
zajištění finančního pokrytí této mezinárodní sportovní akce - ubytování, startovné, prize money, pronájmy				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>Jedná se o největší závod s mezinárodní účastí nejlepších atletů světa, který je pořádán v Ostravě od roku 1961. Je bezkonkurenčně a dlouhodobě největší v České republice a jeden z největších v rámci Evropy i světa. Účastní se jej česká reprezentace a nejlepší závodníci z minimálně 30 zemí světa. Pravidelně je díky ní Česká republika a Ostrava hostitelem úspěšně splněných limitů na Olympijské hry, evropské i světové šampionáty. Projekt má celoroční velkou sledovanost na sociálních sítích. Od roku 2020 se původní světový systém seriálu soutěží nejlepších atletů světa pod názvem IAAF World Challenge transformoval do nového konceptu tak zvané Continental Tour. Je to druhý nejprestižnější seriál atletických soutěží na světě po Diamond League. Ostrava je spolu s 10 městy světa (Hengelo, Turku, Zagreb, Chorzow, Szekeszvether, Kingston, Tokyo, Nanjing a Sao Paolo) ve výběru nejlepších v nejvyšší kategorii, a to GOLD. Zlatá tretra Ostrava rovněž obdržela prestižní plaketu World Athletics Heritage a je znovu potvrzena její role ve světovém atletickém dění. Zlatá tretra Ostrava spoluvytváří výhradně pozitivní obraz MS kraje a České republiky ve světě. Poutá pozornost k naší zemi. Napomáhá vytvářet silný vztah ke značce MS kraje a Česká republika jako silnému partnerovi. Je jednoznačně společensky prospěšná, a to i v oblasti působení na děti a mládež, které aktivně zapojuje do svých partnerských projektů. Jedná se o významný společenský, sportovní, hospodářský a ekonomický přínos pro celou Českou republiku. Silná mediální stopa, kterou zanechává, je unikátní reklamní kampaní, jejíž finanční hodnota by jen na území České republiky a pouze v tištěných médiích činila téměř 150 000 000 Kč. Po dobu 10 dnů naplňuje 76% ubytovacích kapacit města Ostravy. Přináší dlouhodobou pracovní příležitost.</p> <p>Počet sportovců a členů realizačních týmů atletů na místě:          •Atletů 390          •Realizační tým 175          •Česká reprezentace z toho 55          Celkem: 620          Počet zástupců médií:          •Media 240          Zapojení do organizace akce v průběhu celého roku a na místě:          •Rozhodčí 65          •Organizace 520          Počet diváků na místě v roce 2022: 8.500          Cíle          •Uspořádání 62. ročníku mezinárodního závodu nejlepších atletů světa na vyprodaném stadionu          •Propagace uvedené sportovní akce s ohledem na:          •motivaci k rozvoji pohybových aktivit          •zvyšování prestiže značky MS kraje a České republiky v očích české veřejnosti          •zvyšování mezinárodní konkurenceschopnosti státní reprezentace České republiky, včetně handicapovaných sportovců          •motivaci k zodpovědnosti a péči o vlastní zdraví prostřednictvím pravidelného sportu (setkání s nejlepšími motivuje k vlastnímu aktivnímu sportu)          Cílové skupiny          Primární:          •Široká veřejnost v České republice, Evropě a světě          •Atletická veřejnost v České republice, Evropě a světě          •Rodina (Zlatá tretra je rodinnou záležitostí a jde napříč generacemi)          Sekundární          •Obchodní veřejnost a potencionální investoři v Evropě a světě          Časový harmonogram          Listopad 2022 – tisková konference, oznámení programu 2023, start kampaně, jednání organizačního výboru v užším složení (12 osob)          Prosinec 2022 až květen 2023 – tiskové zprávy k aktualizaci termínu vzhledem k situaci v ČR, průběžná komunikace na sociálních sítích, technické přípravy, tiskové konference – vždy za účasti významných osobností, atletů. Pokud je to v zájmu významného partnera, lze realizovat i v alternativních lokalitách.          Březen - červen – doprovodný projekt Čokoládová tretra          26. června – Handi Zlatá tretra Ostrava, Semifinále Čokoládová tretra          27. června – Zlatá tretra Ostrava – World Athletics Continental Tour Gold          Mediální stopa          Distribuce TV signálu a sledovanost          •TV signál s přenosem akce odebrá 133 780 000 domácností v Evropě, obou Amerikách, Asii, Středním východě a Africe. Zabezpečují jej největší světové vysílací společnosti.          Světové agentury a periodika 2022          •Přimo do České republiky a Ostravy vysílají desítky svých zástupců světová média a agentury jako např. L'Equipe, Reuters, AP apod. Tito zabezpečují publicitu akci a pořadatelskému místu ve stovkách světových tištěných i internetových periodik          Internet a sociální sítě          •Zlatá tretra Ostrava a Česká republika jsou prezentovány na nejčastěji používaných sociálních sítích a internetových kanálech: Facebook, Twitter, Instagram a You Tube. Jejich sledovanost kulminuje v době konání akce. Přitahuje pozornost návštěvníků ze všech kontinentů světa.          Internet a sociální sítě 2022          •www.zlatatretra.cz - webové stránky Zlaté tretry Ostrava sledovalo v den mítinku přes 50 000 návštěvníků.          •facebook.com/zlatatretra – největší dosah zobrazení příspěvku na síti Facebook v rámci Zlatá tretra Ostrava 2022 byl 45 930.          •twitter.com/zlatatretra - na Twitteru bylo zveřejněno v den konání akce 1137 tweetů.          •instagram.com/zlatatretra – Instagram sledovalo v den konání akce 2365 lidí.          •youtube.com/user/zlatatretra/videos – nejúspěšnější video na kanále Youtube shlédlo 1 121 941 diváků.</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní
<b>Místo realizace:</b>	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Oldřich	Příjmení:	Zvolánek
Funkce:	technický ředitel akce		
Telefon:	724094796	E-mail:	ssk.vitkovice@volny.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		26 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		5 000 000 Kč	19,23 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	5 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		2 000 000 Kč	7,69 %
cizí zdroje:		19 000 000 Kč	73,08 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
Statutární město Ostrava	7 000 000 Kč
Národní sportovní agentura	12 000 000 Kč
<b>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</b>	<b>19 000 000 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	Oldřich Zvolánek
14.10.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_ZT.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

**(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)**

zápis VH SSKV 8.9.2022.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

doklad o vedení účtu.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

stanovy SSKV.PDF

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**

výpis z evidence skutečných majitelů.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s.

Závodní 86/2891

70300

Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**

**individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu**